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Resolucao do Raio X - MAT7_25PES01
Na escola de Bruno a nota final € calculada pela média aritmética das notas de

todos os bimestres, e 0 aluno deve obter uma nota igual ou superior a 6,0 para
ser aprovado. Observe algumas notas de Bruno:

10 bimestre 20 bimestre 30 bimestre 40 bimestre
Matematica 4,7 6,3 6,2 5,6
Portugués 7,0 3,0 8,5 55

Faca uma avaliacao da situacdo de Bruno nessas duas matérias e analise qual foi
a amplitude de suas notas.

Solucgao: Neste problema a proposta apresentada visa determinar a média
aritmética das notas de Bruno e a amplitude dessas notas, para com base nessa
informacdo avaliar a situacao dele nessas duas matérias. Para o calculo da
média aritmética é preciso fazer a seguinte rela¢do:

soma dos valores da varidvel em estudo

media =
total de parcelas que compoem a soma

E a amplitude das notas corresponde a diferenca entre o valor maximo
apresentado pela variavel e o valor minimo.

- Variavel: notas de Matematica

4,7+6,3+6,2+5,6 22,8

’d' = =
media 1 1 5,7
amplitude = 6,3 — 4,6 =1,7
- Variavel: notas de Portugués
7,0+3,0+8,5+5,5 24
média = 2 : i ~ 2= 6,00

amplitude = 8,5 —3,0=25,5
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Valor minimo para aprovacao

Média de Média de
Matematica Portugués

Analise da situacgao:

Considerando que a média aritmética necessaria para aprovac¢ao deve ser igual
ou superior a 6,0 pode-se observar que Bruno somente conseguiu ser aprovado
em Portugués. Porém, com base nos valores de amplitude, é importante
ressaltar que Bruno manteve uma regularidade nas notas de Matematica,
apesar de ndo ter alcancado a média final. Essa regularidade nao € observada
nas notas de Portugués, o que pode indicar que Bruno possa ter apresentado ao
longo do ano uma maior dificuldade em manter o mesmo nivel de aprendizado
nessa matéria.



